

ISPRAVCI

Ispravak Uredbe Vijeća od 20. siječnja 2014. o izmjeni Uredbe (EU) br. 267/2012 o mjerama ograničavanja protiv Irana

(Službeni list Europske unije L 15 od 20. siječnja 2014.)

Naslovnica, sadržaj:

umjesto: „2014/42/EU

Uredba Vijeća od 20. siječnja 2014. o izmjeni Uredbe (EU) br. 267/2012 o mjerama ograničavanja protiv Irana”;

treba stajati: „**Uredba Vijeća (EU) br. 42/2014 od 20. siječnja 2014. o izmjeni Uredbe (EU) br. 267/2012 o mjerama ograničavanja protiv Irana**”.

Stranica 18., naslov Uredbe:

umjesto:

„UREDBA VIJEĆA

od 20. siječnja 2014.

o izmjeni Uredbe (EU) br. 267/2012 o mjerama ograničavanja protiv Irana

(2014/42/EU)”;

treba stajati:

„UREDBA VIJEĆA (EU) br. 42/2014

od 20. siječnja 2014.

o izmjeni Uredbe (EU) br. 267/2012 o mjerama ograničavanja protiv Irana”.
